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INFORMACIJA O MIROVINAMA U 2023 

USKLAĐIVANJE MIROVINE OD 1.1.2023 

Uvećanje mirovine za 2023. godinu je ovisno od opsega ukupnih mjesečnih mirovinskih 
primanja osobe i iznosi: 

Ukupna mirovinska primanja (bruto) Uvećanje 

 do  EUR 5.670,00 5,8 % 

 od  EUR 5.670,01 EUR 328,86 

 
Ukupni individualni mirovinski dohodak predstavlja zbir svih mirovina jednog korisnika iz 
obveznog mirovinskog osiguranja (prije primjene odredbi o mirovanju i umanjenju 
mirovine) na koje je isti imao pravo na dan 31. prosinca 2022. 

U ukupna mirovinska primanja spadaju i sve posebne mirovine obuhvaćene Zakonom o 
ograničavanju posebnih mirovina, Savezni zakonski list I br. 46/2014, kao i mirovinska 
primanja i primanja za njegu prema Saveznom zakonu o kazališnim mirovinama i 
Saveznom zakonu o željezničkim mirovinama. 

Ako korisnik prima dvije ili više mirovina iz obveznog mirovinskog osiguranja, povećanje 
mirovine se proporcionalno dijeli na pojedinačne mirovine. 

Samo oni primatelji mirovina koji su otišli u mirovinu 1.1.2022. godine primit će puni iznos 
usklađivanja mirovine u prvoj godini nakon umirovljenja. Pro rata dio usklađivanja za 
kasnije datume pristupa (referentni datumi) ovisno o mjesecu pristupa. Povećanje iznosi 
najmanje 2,9%, pod uvjetom da usklađivanje svih mirovina osobe ne prelazi maksimalnu 
vrijednost od 328,86 eura. 

 

POTVRDA O ŽIVOTU 

Za isplatu mirovine umirovljenicima / umirovljenicama sa prebivalištem izvan Austrije 
potrebno je jednom godišnje dostaviti „Potvrdu o životu“. 

Ovo se ne odnosi na osobe s prebivalištem u Njemačkoj čija austrijska mirovina se 
isplaćuje u Njemačkoj i primatelje austrijske mirovine i hrvatske mirovine s 
prebivalištem u Hrvatskoj čija austrijska mirovina se ne uplaćuje na račun u Austriji. 

Ako ste obvezni do dostavljate potvrdu o životu, uz ovu informaciju priložen je i 
odgovarajući obrazac. 

 

MIROVINA ZA ŽRTVE NASILJA U DOMOVIMA/HRANITELJSKIM OBITELJIMA 

Mirovina za žrtve nasilja u domovima je od 1.1.2023. godine uvećana za 5,8 % i iznosi 
mjesečno EUR 367,50. 

 

 



DVR: 2108296 

 

NAKNADA ZA TUĐU POMOĆ I NJEGU 

Naknada za tuđu pomoć i njegu uvećana je od 1.1.2023. za 5,8 %. Korisnik naknade 
vidjet će uvećanje naknade u obavijesti o visini naknade od 1.1.2023. 

Naknada za tuđu pomoć i njegu pripada korisnicima, načelno, samo ako im je uobičajeno 
boravište u Austriji. Ova naknada pripada i ako korisnik boravi u nekoj od država članica 
EU, EGP ili u Švicarskoj, ako ispunjava određene uvjete. 

Pravo na naknadu za njegu se ostvaruje samo ZAHTJEVOM. Za utvrđivanje potrebe za 
naknadom za njegu je načelno neophodan postupak medicinskog vještačenja. Visina 
naknade za njegu se obračunava prema potrebi za njegom.  

U naknadu za njegu se uračunavaju slične austrijske ili inozemne novčane naknade 
odnosno materijalne naknade za njegu iz države članice EU, države EGP-a ili Švicarske. 
Prijem ili promjena takvih naknada se stoga odmah mora prijaviti. 

Dalje nam u roku od četiri tjedna morate prijaviti sve promjene koje se održavaju na 
naknadu za njegu (npr. boravak u bolnici ili boravak u inozemstvu). 

 

SAVJETI, POMOĆ I INFORMACIJE 

Vaša pitanja u vezi s isplatama mirovine u inozemstvu, s naznakom Vašeg austrijskog 
broja socijalnog osiguranja, molimo uputiti na: 

Pensionsversicherungsanstalt 
Landesstelle Wien 
Friedrich-Hillegeist-Straße 1 
1021 Wien 
ÖSTERREICH 

E-Mail: pva-lsw@pv.at 
 

Aktualne informacije o pitanjima iz mirovinskog osiguranja možete naći i na našim 
internetskim stranicama na www.pv.at. Ovaj informativni list o mirovinama, koji je 
preveden na više jezika, također Vam je na raspolaganju na internetu. 

 

UPUTE O PRIJAVLJIVANJU 

Molimo Vas pročitajte pažljivo sljedeći tekst, jer u protivnom mi smo obavezni na 
potraživanje nepripadno isplaćenih davanja.  

Imate zakonsku obvezu prijaviti u roku od dva tjedna svaku promjenu koja se odnosi 
na Vaše pravo na mirovinu/rentu (npr. promjena prebivališta, sklapanje braka, stupanje 
u istospolno partnerstvo). 

Molimo Vas, obratite posebno pažnju na to da svako novo zaposlenje kao i visina i 
svaka promjena Vašeg dohotka mora biti prijavljena u roku od sedam dana. Isto tako 
morate prijaviti promjene o svim Vašim ostalim prihodima. 
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